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Ata da Vigésima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, primeiro período 
do ano de 2021. Aos dias 21 de junho de 2021 em Macaparana, Estado de Pernambuco no Salão 
da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 onde se encontra instalada 
a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às quatorze horas encontra-se presente o Exmo. 
Sr. José Paulo Medeiros da Silva, Presidente da supramencionada Câmara de Vereadores, 
presentes também se encontram os Exmos. Srs. Vereadores Adaias Lucena dos Santos JR e 
Fillipe Francisco Guedes Cavalcanti, Io e 2o Secretários da Mesa da Câmara respectivamente. 
Bem como os demais pares: José Antônio da Silva, José Iranilton de Santana, José Aguinelo de 
Arruda Filho, Jones Fernando de Lima Moura, Josias Alexandre Alves da Silva, Ricardo 
Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Heronildo Ponciano de Lemos e Pedro de Morais Vieira. 
Notando que todos os vereadores estavam presentes no recinto da sessão o Exmo. Sr. Presidente 
José Paulo Medeiros da Silva deu início aos trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico, 
e a leitura da Ata anterior a qual foi colocada em discussão e depois em votação e assim 
aprovada por unanimidade. Antes da leitura das proposições o Presidente convidou o Senhor 
Julierme, responsável pelo departamento de pessoal da prefeitura municipal de Macaparana, 
para prestar esclarecimentos conforme solicitado em requerimento de autoria do Vereador 
Ricardo Alexandre. O Senhor Julierme se dirigiu à tribuna da Casa para prestar os devidos 
esclarecimentos sobre a folha de pagamento como também respondeu a questionamentos feitos 
por parte dos Vereadores presentes. Dando continuidade a sessão, foi apresentado o Projeto de 
Lei n° 021/2021 de autoria do Vereador José Paulo Medeiros da Silva, que dispõe sobre a 
denominação de praça pública e dá outras providências. Requerimento n° 45/2021 de autoria 
do Vereador Josias Alexandre Alves da Silva, solicitando ao Exmo. Senhor Presidente desta 
Casa Legislativa, informações referentes a folha de pagamento dos funcionários da câmara 
municipal com nome completo, cargo que ocupa, portaria, salário e gratificação se houver, do 
dia 01/01/2021 até a resposta deste requerimento. Requerimento n° 46/2021 de autoria do 
Vereador Josias Alexandre Alves da Silva, solicitando ao Exmo. Senhor Presidente desta Casa 
Legislativa, cópias de todos os contratos e empenhos, com despesas desta casa, pagos e a pagar 
do dia 01/01/2021 até a data da resposta deste requerimento. Colocados em votação os 
Requerimentos n° 45 e 46/2021 foram aprovados por unanimidade. Requerimento n° 47/2021 
de autoria do Vereador José Aguinelo de Arruda Filho solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Paulo Barbosa da Silva, com cópia para a Secretária Municipal do Meio Ambiente, para que 
envie para conhecimento desta Casa Legislativa, a documentação de autorização do transbordo 
do lixo, que seja emitido pelo CPRH -  Agência Estadual do Meio Ambiente e Secretaria 
Estadual do Meio Ambiente —SEMAS; pois para que aconteça este transbordo é necessária a 
devida autorização pelo departamento competente. Após a explanação das devidas justificativas 
do autor o mesmo foi aprovado por unanimidade. Indicação n° 72/2021 de autoria do Vereador 
José Antônio da Silva, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva qi “ 
determine ao setor competente que seja realizado o conserto do quebra-molas existente 
proximidades da Praça Governador Eduardo Campos e Escola de Referência em Ensino Méâio 
Professora Benedita de Morais Guerra; a regularização da limpeza da Rua 1 na Cohab, pois 
acordo com alguns moradores, a mesma não vem recebendo a devida manutenção; que s> 
implantado o saneamento básico e o sistema de abastecimento de água do Loteamento Te 
Prometida II. Indicação n° 73/2021 de autoria do Vereador José Antônio da Silva, solicitando 
ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que veja a possibilidade de buscar Emenda
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Parlamentar com a finalidade de construir o calçamento as ruas do Loteamento Terra Prometida 
II na cidade de Macaparana. Após a explanação das justificativas as mesmas foram colocadas 
em votação e foram aprovadas por unanimidade. Indicação n° 74/2021 de autoria do Vereador 
José Iranilton de Santana, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que 
determine ao setor competente o conserto de um esgoto existente na Rua Antônio Bezerra, em 
frente à casa de Vicentinho dos fogos. O Vereador José Iranilton apresentou as devidas 
justificativas e em seguida a mesma foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. 
Indicação n° 75/2021 de autoria do Vereador Jones Fernando de Lima Moura, solicitando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva e Secretário Municipal de Agricultura José 
Ivaldo Brandão de Morais, que seja realizado um cadastramento perante a Secretaria Municipal 
de Agricultura de todos os trabalhadores rurais que mesmo não possuindo terras próprias 
exerçam a profissão de agricultor cultivando lavouras de subsistência em propriedade de 
terceiros. Vereador Jones Fernando justifica a sua proposição e posteriormente, após os apartes, 
a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Indicação n° 76/2021 de 
autoria do Vereador José Aguinelo de Arruda Filho, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo 
Barbosa da Silva, que veja a  possibilidade contatar a Celpe com a finalidade de implantar a 
iluminação pública do Loteamento Terra Prometida II. Indicação n° 77/2021 de autoria do 
Vereador José Aguinelo de Arruda Filho, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa 
da Silva, que vèja a possibilidade de enviar uma equipe para fazer a manutenção do Estádio 
Luiz Rodolfo, abrangendo o gramado, vestiários, calçadas, parte elétrica, portões, alambrados 
e pintura. Após as devidas justificativas das proposições e apartes a mesma foi colocada em 
votação e foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 78/2021 de autoria do Vereador Adaias 
Lucena dos Santos JR, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, com cópia 
para o Secretário Municipal de Obras, para que analise a viabilidade de construir um quebra- 
molas na Rua Manoel Caetano de Moura Queiroz, no trecho final que dá acesso ao Loteamento 
Terra Prometida U| Colocada em votação a Indicação n° 78/2021 foi aprovada por unanimidade. 
Indicação n° 79/2021 de autoria do Vereador José Paulo Medeiros da Silva, solicitando da 
Exma. Senhora Secretária Municipal de Saúde Polyana Karla, com cópia ao Exmo. Senhor 
Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que veja a possibilidade de construir um imóvel (casa/prédio) 
com condições para abrigar o PSF da Terra Prometida. Indicação n° 80/2021 de autoria do 
Vereador José Paulo Medeiros da Silva, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa 
da Silva, que determine ao setor competente que feche e isole a fossa localizada no bairro da 
Alvorada. A mesma encontra-se aberta podendo ocasionar acidentes. Indicação n° 81/2021 de/ 
autoria do Vereador José Paulo Medeiros da Silva, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Pauló 
Barbosa da Silva, que determine ao setor competente o fechamento ou demolição da fossa 
localizada no bairro da Cruzeta. A mesma encontra-se desativada, mas está aberta e acumulando 
água. Indicação n° 82/2021 de autoria do Vereador José Paulo Medeiros da Silva, solicitando/ 
da Companhia Pernambucana de Saneamento - COMPESA, com cópia para o Deputapo 
Estadual Aglailson Victor, para que seja implantado o sistema de abastecimento de água nps 
Loteamentos São Francisco, Santa Clara e Maria José da Silva Liu -  Terra Prometida II na 
cidade de Macaparana - PE. O Vereador Presidente apresenta as devidas justificativas das 
proposições de sua autoria e posteriormente, após os apartes e debates, as mesmas foram 
colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. Foram colocados em votação e aprovados 
por unanimidade os Projetos de Lei n° 017, 018 e 019/2021, todos referente a denominação de
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via pública e de autoria do Vereador Jones Fernando de Lima Moura. Neste momento encerrou- 
se a deliberação das proposições em pauta e o Presidente José Paulo Medeiros da Silva convida 
para a Tribuna o Senhor Adilson Carlos, Coordenador do Instituto Semeador para que o mesmo 
explane sobre o referido instituto, seu histórico, as ações realizadas, os frutos colhidos e também 
solicitações de apoio. Também fizeram uso da palavra ao Pastor Joaz Amaral integrante do 
Instituto Semeador, ao Presidente Everaldo Júnior e aos Vereadores. O Presidente também 
deixa as suas palavras, inclusive afirmando que esta Casa dará total apoio no que for possível. 
Deixa registrado o balanço dos trabalhos desta Casa durante este primeiro semestre de trabalho 
legislativo. Sem mais nada a tratar o Presidente José Paulo Medeiros da Silva agradeceu a todos, 
encerrou a presente sessão e marcou a próxima para o dia 02 de agosto, na mesma hora no 
mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida e achada
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